

中央组织部领导 参观调研和平路社区



本报讯 3月30日下午,中央组织部二局局长石军一行来到文化东路街道和平路社区参观调研,山东省组织部副部长刘炳国、济南市委组织部副部长张强等相关领导陪同调研。领导相继参观了街道以及

社区的党建活动场所,详细听取了工作人员讲解关于党群服务中心工作开展及日常运行等诸多方面的情况,并查阅了相关党建工作资料。石军局长在对街道、社区工作给予肯定的同时,也为今后社区建设提出了思考与探索

的新方向。社区作为城镇居民自我管理的自治组织,与群众联系最为直接紧密。如何创新工作思路充分地实现共驻共建,将社区的新鲜血液与居民情感更为紧密融合,更好的开展社区工作都成了社区建设需要考虑的新问题。

山大路社区 开展爱国卫生月宣传活动



本报讯 4月是全国第29个“爱国卫生月”,4月11日上午,山大路社区组织居民参加了“历史与展望——为了人民健康的65年”的爱国卫生月宣传活动,由山大路社区孟玉梅主任主持并讲解,号召每个人参与有益身心健康的健身活动,倡导群众养成健康文明的生活方式,形成人人参与,共建共享

的浓厚氛围,让爱国卫生真正成为全民参与的群众性活动。通过本次开展爱国卫生月活动,进一步普及病媒生物防制、疾病控制、健康保健等知识,引导居民倡导科学健康文明的生活方式,养成良好卫生习惯,提高广大人民群众保健意识和自我保健能力。

万豪社区 三项措施助推城市文明出行

本报讯(记者 王倩 通讯员 孔巧妹) 记者从万豪社区居委会获悉,居委会三项措施积极开展城市文明出行活动。

一是结合《地级以上城市文明出行测评实地考察指标》相关要求,在社区内、主次干道张贴“讲文明 树新风”公益广告,广泛宣传“文明出行”“爱护环境”;二是对社区内车辆乱停乱放、沿街商铺占道经营等情况进行自查,动员物业、楼长及热心居民共同参与,集中清理楼道内车辆,清理乱贴乱画、乱摆乱放杂物,积极开展文明引导;三是在小区东西门出入口设立文明岗,志愿者佩戴文明宣传绶带,对



公共场所不文明现象进行文明规劝,志愿者还不时在

社区内及沿街商铺进行巡逻管控,加强文明行为倡导。

科院路社区 志愿者助力文明出行



本报讯(通讯员 成振洲) 为深化文明城市创建工作,让市民形成良好的文明交通习惯,3月31日以及4月1日两天,科院路社区组织社区志愿者,在辖区主干道路口开展文明交通劝导活动。社区志愿者们对老弱残

者或问路的行人都会提供热情的帮助,为他们排忧解难,并劝导纠正行人乱穿马路、闯红灯等不文明行为。同时,社区志愿者们积极引导居民自觉树立讲文明、守秩序的榜样形象,共同提高交通安全意识,营造文明出行的氛围。

山大路社区 全员上阵创文明城

本报讯(记者 王倩 通讯员 周虹) 为推进创建全国文明城市工作,确保人人有责任,事事有落实。近日,山大路社区多措并举开展全国文明城市创建工作。

一是积极宣传,营造氛围。一方面,社区通过宣传栏、电子屏等形式在公共场所宣传文明城市创建工作;另一方面,通过物业、党员及楼院长等志愿者走进沿街店面及住宅小区,对广大居民文明城市创建知识、市民文明礼仪等进行相关宣传,在社区范围内营造浓厚的文明创建氛围。



二是多方联合,集中整治。

社区重点针对辖区内乱张贴小广告、乱涂乱画等市容显见性问题进行专项整改。组织志愿者采取多种办法进行清理整治,并呼吁居民从自身做起,从现在做起、从细节做起,为我市创全国文明城市作出自己应有的贡献。

三是组织社区工作人员参与十字路口的站岗执勤,发挥文明交通引导作用。佩戴文明交通志愿者的袖带和小旗,在红绿灯路口处提示市民们遵章守法,对随意横穿马路、闯红灯、逆向行驶等不文明行为进行劝导。

羊头峪社区 辖区单位参与社区环境建设

本报讯(通讯员 侯蓉) 在羊头峪社区,有一条没有名字的背街小巷,窄窄的,与其他背街小巷不同的是,它一年四季保持着洁。细心的社区居民也许发现了其中的奥秘,原来是朋阳教育集团的老师会定时打扫,让孩子们走在这里,总会有纯净快乐的心情。

“朋阳教育集团”旗下的“朋阳托管教育中心”是济南市首家集先进教育理念和高端服务品质的青少年专业托管中心。坚持“快乐教育”“创新教育”,以一站式教育服务为核心,定位高品质托管教

育市场,在提供营养餐饮、午休等基础服务的同时,还提供课业辅导、行为习惯养成、家庭教育指导、社会实践活动及艺术专业培训等服务。近年来,朋阳托管中心在做好本职业务工作的同时,以主人翁意识积极参与文明社区建设,维护社区卫生安全,赢得了附近社区居民的赞许。目前,历下区各街道正在积极开展建设健康社区工作,朋阳教育的师生们纷纷表示一定在保持自然环境整洁,营造促进健康的社会人文环境方面做好自己的工作。